



‘பொம்மை துப்பாக்கி’ மேயர் இராஜினாமா

ஹம்பாந்தோட்டை மாநகர சபையின் மேயர் பதவியில் இருந்து இராஜினாமா செய்வதாக எராஜ் ரவிந்திர பெர்னாண்டோ, நேற்று (10) அறிவித்தார். ஹம்பாந்தோட்டை மாநகர சபையின் மாதாந்த கூட்டத்தின் போதே பெர்னாண்டோ தனது இராஜினாமாவை அறிவித்துள்ளதான். அரசியலில் இருந்து விலகப் போவதில்லை எனவும் அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

2010 ஆம் ஆண்டு ஹம்பாந்தோட்டை மாநகர சபையின் மேயராக தெரிவு செய்யப்பட்ட எராஜ் பெர்னாண்டோ, நேற்று அவர் அப்பதவியை வகித்துள்ளார்.

குனிமையப்படுத்தல் காலம் பாகியாக குறைப்பு

அறிஞர்கள் இல்லாத தொற்றாளர்களே அடிகம்

14 நாளைக் கருத்தினையெழுந்த காலத்தை ஏழு நாளைக்காகக் குறைக்க தீர்மானிக்கப்பட்டுள்ளதாக பிரதி சுகாதார சேவைகள் பண்பாட்டாளர் நாயகம் ஹேமந்த ஹேரத் தெரிவித்தார்.

சுகாதார மேம்பாட்டுப் பணியகத்தில் நேற்று (10) நடைபெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பிலேயே மேற்குறிப்பிட்ட விடயத்தை அவர் தெரிவித்தார்.

பல்கலைக்கழக கல்விசாரா உழவியர்களுடன் காலவரையற்ற வேலைநிறுத்தம்

17 அரசு பல்கலைக்கழகங்களில் கடலையாற்றும் கல்விசாரா ஊழியர்கள் சம்பள கோரிக்கைகளை முன்வைத்து காலவரையற்ற வேலைநிறுத்தத்தை நேற்று (10) முதல் ஆரம்பித்துள்ளனர்.

போதைப்பொருள் கடத்தல்: இலங்கை ரயில் ஸ்பெசியல் டிவிசியன் கைது செய்துள்ளனர்

போதைப்பொருள் கடத்திய குற்றச்சாட்டில் இலங்கையர்கள் மூவர் உள்ளிட்ட 6 பேரை இந்தியாவின் மத்திய போதைப்பொருள் தடுப்புப் பிரிவு அதிகாரிகள் சேனைமலியை கைது செய்துள்ளனர்.

சேனைமலியை - குடியிட்டபுட்டி, தேசிய நெடுஞ்சாலையில் வாகன சோதனை நடத்தியபோது 11 கிலோ கிராம் Amphetamine போதைப்பொருளுடன் இவர்கள் கைது செய்யப்பட்டனர் என இந்திய ஊடகங்கள் செய்தி வெளியிட்டுள்ளன.

பயங்கரவாத தடைச் சட்டத்தின் கீழ்

300-400 பேர்

இன்னும் உள்ளனர்

சமந்திரன் தெரிவிப்பு; மாற்றத்தை உருவாக்காவிடின் புரட்சி வலுக்கலாம்; கட்சிபேரின் இணையுமாறு அழைப்பு

நாட்டின் பொருளாதாரம், விழ்ச்சி கண்டுள்ளதுடன், நீதிமன்றமும் அதே நிலைக்கு வந்துள்ளதே நேரத்திலாவது, கட்சி பேரம் மூன்று சரியான மாற்றத்தை உருவாக்க வேண்டும் என்று தெரிவித்த தமிழ் தேசிய கூட்டமைப்பின் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் எம்.ஏ.சமந்திரன், இதைச் செய்யாது போனால், நாட்டு மக்களே அதைச் செய்வார்கள் என்றும், இதுவே புரட்சிகளின் வரலாறுகள் என்றும் தெரிவித்தார்.

குற்றவியல் நடவடிக்கை முறைச் சட்டக்கோவை (திருத்த) சட்டமூலம், குடியியல் நடவடிக்கை முறைச் சட்டக்கோவை (திருத்த) சட்டமூலம் ஆகியவற்றின் மீதான இரண்டாம் நாள் விவாதம் பாராளுமன்றத்தில் நேற்று (10) இடம்பெற்றது.

முறையான விசாரணை நடந்தால் டக்ளஸ் தூக்கில் தொங்குவார்

சபையல் கஜேந்திரன் தெரிவிப்பு: முடிந்தால் செய்ப்புமாறு தீர்ப்பை சபால்

சுகாதார மேம்பாட்டுப் பணியகத்தில் நேற்று (10) நடைபெற்ற ஊடகவியலாளர் சந்திப்பிலேயே மேற்குறிப்பிட்ட விடயத்தை அவர் தெரிவித்தார்.

கருத்தடை விவகாரம் ஷாபியின் மனு குறித்து எப்ப.17இல் பரிசீலனை

பென் நோயாளிகளுக்கு கருத்தடை செய்வதற்கு குற்றஞ்சாட்டப்பட்டிருந்த, கோட்பட்ட ஷாபி ஷாபியின் மனு குறித்து, தனக்கு வழங்க வேண்டிய சம்பள நிறுவன மற்றும் கொடுப்பனவுகளை வழங்குமாறு அதிகாரிகளுக்கு

பள்ளியில் பயணித்த 33 பேரும் 99இல் தப்பினர்



பொலன்னேறுவை - சிவஹர விதியில் யானை வளைவு பிரதேசத்தில், பொலன்னேறுவை வடக்கு காலவாங்குள் தனியார் பல்லென்று புரண்டு, மதுகுக்குள் சிக்கிக்கொண்டமையால் அதில் பயணித்தவர்கள் 99 இல் தப்பியுள்ளனர்.

யானையொன்றைத் துன்புறுத்தும் காட்சி அடங்கிய வீடியோ, இன்றைக்கு 5 நாளைக்கு முன்னர், சமூக வலைத்தளங்களில் வைரலாகியிருந்தது.

தனது ஜிப் வண்டியின் முன் விளக்குகளை ஒளிரவிட்டு, யானையின் கண்களுக்கு வெளிச்சத்தை பாய்ச்சி துன்புறுத்தும் காட்சிகள் அதில் அடங்கியிருந்தன.

சா/தவில் சிக்கலாயின் தொழில் பயிற்சி

2020 கல்விப் பொதுத் தராதர சாதாரண தரப் பரீட்சை பெறுபேறுகளின் பிரகாரம், கல்விப் பொதுத் தராதர உயர் தரத்துக்கு தகுதி அறிக்கைக்கு தொழில் பயிற்சி வழங்கி, தொழில்வாய்ப்புகளை வழங்குவதற்கான நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்பட்டுள்ளன என்று அரசாங்கத்தகவல் திணைக்களம் விடுத்துள்ள ஊடக அறிக்கையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ளது.

ஐரோப்பிய நாடுகள் கோரிய திருத்தங்கள் குறித்து மழுப்புக்கிறார் பிரீஸ்

ஐரோப்பிய நாடுகள், பயங்கரவாத தடைச்சட்டத்தின் திருத்தச் சட்டமூலத்தில் கோட்டுக்கொண்டுள்ள திருத்தங்கள் தொடர்பில் அமைச்சர் ஜி.எஸ். பிரீஸ் மழுப்பலாகப் பதிலளித்தார் என்று தெரிவித்த ஸ்ரீ லங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸ் தலைவரும் பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான ரஷூப் ஹக்கீம், அதில் எவ்வாறான திருத்தங்கள் மேற்கொள்ளப்பட்டு போகின்றன என்பதைப் பார்ப்போம் என்றும் தெரிவித்தார்.

பிரதமரின் சவாவை ஏற்புக்காக எதிர்க்கட்சி அறிவிப்பு உடனடியாக தேர்தலை நடத்தமாறு சபால்

சதி மற்றும் சூழ்ச்சி செய்யாமல் அரசாங்கத்தைக் காட்டுமாறு பிரதமர் மறுபிறகு ராஜ்யக்ஷே விடுத்த சவாவை ஏற்றுக்கொள்வதாக ஐக்கிய மக்கள் சக்தி, நேற்று (10) அறிவித்தது. எனவே, பிரதமர் கூறிய அந்தச் சவாவுக்கு முகங்கொடுப்பதற்காக உடனடியாகத் தேர்தலை நடத்தமாறு தமது கட்சி

சனியை எடுக்க பிரார்த்தனை: 10 வயது சிறுவன் மரணம் தாய், தந்தை, பாட்டி கைது

அச்சிறுவனின் உடலும், நீடுகாலமும், பட்டலும் ஆண்டிப்போலவில் உள்ள அவருடைய வீட்டில் இருந்து நேற்றுமுனிதமம் (09) கைப்பற்றப்பட்டுள்ளது.



அபாயா விவகாரம் ரஷூப் ஹக்கீம் எம்.பிஸை சந்தித்தார் சூசிரியர்

திருகோணமலை, சண்முகா இந்து மகலிர் கல்லூரியில், இல்லாபிய கலாரர் உடை (அபாயா) சம்பந்தப்பட்ட விவகாரத்தில் பெரும் சர்ச்சைக்குள்ளாகியுள்ள ஆசிரியை பற்றுமீதா ரமீஸ், ஸ்ரீ லங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸ் தலைவரும், பாராளுமன்ற உறுப்பினருமான ரஷூப் ஹக்கீம் சந்தித்து கலந்துரையாடினார்.

புதிய வகை கொரோனா

உருவாக வாய்ப்பு

உலக அச்சுறுத்தி வருகிற கொரோனா வைரலானது அல்பா, பீட்டா, காமா, டெட்டா, ஒமிக்ரோன் என தொடர்ந்து உருமாற்றம் அடைந்து வருகிறது.



உள்ளது. குறிப்பாக ஒமிக்ரோன் பரவல் உலகமெங்கும் அதிகரித்துள்ளது. இது கலைக்குரிய மாறுபாடு. இது கடைசி உருமாற்றமாக இருக்காது.

மற்ற வகை உருமாற்ற வைரல்களான நாம் எதிர்பார்ப்பதற்கான வாய்ப்புகள், உண்மையிலேயே அதிகமாக உள்ளன எனத் தெரிவித்துள்ளனர்.

2 ஆண்டுகளுக்கு பின்னர் மூதாட்டியின் சடலம் மீட்பு

மூதாட்டியொருவரின் சடலம் இரண்டு ஆண்டுகளுக்கு பின்னர் கண்டு பிடிக்கப்பட்ட சம்பவம் இத்தாலியில் பெரும் சோதனைக்கு ஏற்படுத்தியுள்ளது. வட இத்தாலியில் பிரெண்டினோ என்ற நகரில் தனியாக வசித்து வந்த மெரிடெல்லா பெரெட்டா என்ற 70 வயதான மூதாட்டியின் உடலை இவ்வாறு அவரது வீட்டிலிருந்து பொலீஸ் அதிகாரிகளால் கட்டை நான்காம் திகதி மீட்கப்பட்டுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அப்பகுதியில் புயல் காற்று வீசிய நேரத்தில், பாதுகாப்புக்காக, குறித்த மூதாட்டியின் பூங்காவில் கவனிப்பாற்றும் கிட்டத்தட்ட மரங்களை நீக்கவேண்டாக பொலீஸார் பிறகுள்ளவாகக் சந்திக்கச் சென்றபோதே அவர் உயிரிழந்துள்ளதைத் தெரிவித்துள்ளனர். மெரிடெல்லா பெரெட்டா என்ற 70 வயதான மூதாட்டியின் உடலை இவ்வாறு அவரது வீட்டிலிருந்து பொலீஸ் அதிகாரிகளால் கட்டை நான்காம் திகதி மீட்கப்பட்டுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அப்பகுதியில் புயல் காற்று வீசிய நேரத்தில், பாதுகாப்புக்காக, குறித்த மூதாட்டியின் பூங்காவில் கவனிப்பாற்றும் கிட்டத்தட்ட மரங்களை நீக்கவேண்டாக பொலீஸார் பிறகுள்ளவாகக் சந்திக்கச் சென்றபோதே அவர் உயிரிழந்துள்ளதைத் தெரிவித்துள்ளனர். மெரிடெல்லா பெரெட்டா என்ற 70 வயதான மூதாட்டியின் உடலை இவ்வாறு அவரது வீட்டிலிருந்து பொலீஸ் அதிகாரிகளால் கட்டை நான்காம் திகதி மீட்கப்பட்டுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



30 ஆண்டுகளின் பின்னர் வெளிவந்த உண்மை அதிர்ச்சியில் தம்பத



அமெரிக்காவிலுள்ள சிலிவாந்து என்ற இடத்தில் ஜான், ஜோன் வைக்கம் தம்பதியினர் வசித்து வருகிறார்கள். இவர்கள் 30 வருடங்களுக்கு முன்னர் கருத்தரிப்பு மையம் ஒன்றில் சிகிச்சை பெறுவதற்காக சென்றார்கள். அங்கு ஜனாதிபதிக்கு அவருடைய கணவரான ஜோன் வைக்கமின் விந்துவைக் கருப்பதிலாக மாற்றுவதில் விந்துவை செலுத்தப்பட்டுள்ளது. இந்நிலையில், 30 வருடங்களுக்கு பின்னர், தங்களுக்குப் பிறந்த ஜெசிக்காவைக் நடத்தப்பட்ட டி.என்.ஏ பரிசோதனை மூலம், அவர் தனது கணவனின் மகன் இல்லை என்ற உண்மை தெரியவந்துள்ளது.

விண்வெளியில் இறந்த நட்சத்திரம்

விண்வெளியில் 'இறந்த நட்சத்திரத்தின் கடைசித் தருணங்களை நபர் விஞ்ஞானிகள் முதன்முறையாக படம் பிடித்துள்ளனர். பூமியிலிருந்து 44 ஒளி ஆண்டுகள் தொலைவில் உள்ள 629-38 என்ற அழைக்கப்படும் நட்சத்திரத்தை நபர் விஞ்ஞானிகள் ஆய்வு செய்து வந்தனர்.

மனைவியின் மூலம் காதலிக்கு பரிசளித்தவர் கைது

முன்னாள் மனைவியின் திருமண ஆடைகளைத் திருடி, தனது காதலிக்குப் பரிசளித்தவர், அவரது திருமண தினத்தன்று கைது செய்யப்பட்டு விநேத சம்பவம் அப்பெரிக்காவில் இடம்பெற்றுள்ளது. இப்பெரிக்காவில் வசித்து வரும் மேரி-அடம் இருவருக்கும் ஒரே நிறுவனத்தில் பணியாற்றி வந்த போது காதல் இடையிடை திருமணம் செய்து கொண்டு சில வருடங்களிலேயே இருவரும் திருமணம் செய்துகொண்டனர். திருமணத்திற்கு பிறகு அந்த நிறுவனத்தை விட்டு விலகிய மேரி, அடமையும் விவாகரத்து செய்துள்ளார். சில ஆண்டுகளுக்குப் பிறகு, அடம் பணியாற்றும் நிறுவனத்தில் பணியாற்றும் செல்சியா என்ற பெண்ணை திருமணம் செய்து கொள்ள முடிவெடுத்துள்ளார். இத்திருமணத்திற்கு மேரியையும் அவர்கள் அழைத்துள்ளனர்.

இந்நிலையில் திருமணத்திற்கு வந்த மேரி, செல்சியா தனது திருமண ஆடையைப் நகல்களையும் அணிந்தபடி பண்பைப் புகட்டு அதிர்ச்சியடைந்தது. இது குறித்து பொலீஸாரிடம் புகார் அளித்துள்ளார். இதைப்பற்றி உடனடியாக திருமணம் நடந்து கொண்டிருந்த இடத்திற்கு வந்த பொலீஸார், செல்சியாவின் திருமண உடை மற்றும் நகல்கள் குறித்து விசாரணை நடத்தியுள்ளதோடு, அதனை சுமூறி கொடுக்கும் படிக்கேட்டுள்ளனர். எனினும் அவர்கள் வழங்க மறுத்ததால், ஆடைகளைத் திருடிய குற்றச்சாட்டில் அடம் கைது செய்யப்பட்டு, பொலீஸில் நிறையத்துக்கு அழைத்துச் சென்றுள்ளதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

1,000 ஆண்டுகள் பழையமான களியாட்ட விடுதி மூடப்பட்டது

பிரித்தானியாவில் 1,000 ஆண்டுகள் பழையமான களியாட்ட விடுதி, மூடப்பட்ட சம்பவம் அதிர்ச்சியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. பிரித்தானியாவில் கொரோனா தொற்றுப் பரவல் காரணமாக, பல தொழிற்துறைகள் மூடப்பட்டிருக்கின்றன. இந்நிலையில் இலண்டன்-லின் வடக்கே செபென்ட்-அல்பான்ஸில் அமைந்துள்ள 'யே ஓல்ட் ஃபைட்டிங் கோக்ஸ்' (Ye Olde Fighting Cocks) என்ற களியாட்ட விடுதி, பொருளாதார சவால்கள் காரணமாக மூடப்பட்டுள்ளது. அதன் உரிமையாளர் கிறிஸ்டோ டோல்பால், தெரிவித்துள்ளார். எதிர்காலத்தில், குற்றின்கள் சாதகமாக இருந்தால், இக் களியாட்ட விடுதியை மீண்டும் திறப்பது குறித்து பரிசீலிக்கப்படும் என்று அவர் தெரிவித்துள்ளார்.



இன்று ஆரம்பிக்கிறது இருபதுக்கு - 20 தொடர்: அவுஸ்திரேலியாவை வீழ்த்துமா இலங்கை?

இலங்கை, அவுஸ்திரேலிய அணிகளுக்கு இடையிலான ஐந்து போட்டிகள் கொண்ட இருபதுக்கு - 20 சர்வதேசப் போட்டித் தொடரானது, சிட்னியில் இலங்கை ரேபப்படி இன்று பிற்பகல் 1.30 மணிக்கு ஆரம்பிக்கவுள்ளது. நடப்பு உலக சம்பியன்களாகக் காணப்படும் அவுஸ்திரேலியாவுக்கு சம்பியன் பட்டத்தை இன்றும்கூட மாதுக்களில் தக்க வைப்பதற்கான ஆரம்பமாக இது காணப்படுகிறது. டேவிட் வோர்னர், மிச்செல் மார்ஷ் போன்ற சிறந்த வீரர்களுக்கு ஒய்விக்கப்பட்டிருந்தாலும், பென் மக்லர்முட், ஜோஷ் இல்வெல் போன்ற இளம்பீரக்களுக்கான வாய்ப்பாக இத்தொடர் காணப்படுகின்றது. இலங்கையைப் பொறுத்த வரையில் வனீடு ஹாஸ்கர்வ துருப்பச்சீட்டாகக் காணப்படுகின்ற நிலையில் அவரை அவுஸ்திரேலிய அணித்தலைவர் ஆரோன் பின்சு, கிரென் மக்லர்முட், மத்தி வேட் ஆகியோர் எவ்வாறு எதிர்கொள்கின்றனர் என்பதிலேயே தொடரின் போக்குத் தங்கியுள்ளது. தவிர, இலங்கை பிராகசிப்பதற்கு சரித் அல்லலக, அவிஷ் பெர்னாண்டோ,



தனுஷ்க குணதிலக, தினேஷ் சந்தியாள், பதும் நிஸங்க உள்ளிட்டோரிடமிருந்து சிறப்பான தொடர்ச்சியான பெறுபெறுகள் எதிர்பார்க்கப்படுகின்றன.



மகுதர் பிரிமியர் லீக்: இரண்டாம் சுற்றில் பிரேவ் லீடர்ஸ்

சுற்றுக் கிராமம் இரண்டாவது சுற்றுக்கு சாய்ந்தமக்கு பிரேவ் லீடர்ஸ் விளையாட்டுக் கழகம் தகுதி பெற்றுள்ளது. சாய்ந்தமக்கு கிரிக்கெட் சம்மேளத்தின் ஒராம்முடி முத்தியை முன்விட்டு ஏற்பாடு செய்யப்பட்டிருந்த 15 ஒவர்கள் கொண்ட இத்தொடரில், சாய்ந்தமக்கு பொலீஸார் விளையாட்டு மைதானத்தில் அண்மையில் நடந்தபோட்டி முதலாவது சுற்றுப் போட்டியில் நிதங்கூடி இம்ரான் விளையாட்டுக் கழகத்தை வென்ற இரண்டாவது சுற்றுப் போட்டிப் பிரேவ் லீடர்ஸ் தகுதிபெற்றிருந்தது. இப்போட்டியில் நாயக சமுத்சியில் வென்ற லீடர்ஸ் விளையாட்டுக் கழகம், இம்ரான் விளையாட்டுக் கழகத்தை முதலில் கைத்தடுப்பில் ஈடுபொறுது பணித்திருந்தது. அதன்படி, முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய லீடர்ஸ், 15 ஒவர்களில் 6 விக்கெட்டுக்களை இழந்து 129 ஓட்டங்களில் 6 பெற்று, துடுப்பாட்டத்தில், முறையிட நிறுத்த 39 (24), பயாஸ் 30 (19) ஓட்டங்களையும் பெற்றனர். பந்துவீச்சில், ரீ.கே.எம். ஜலீல் 2, அஸ்மி ஒரு விக்கெட்டைக் கைப்பற்றினார். பந்துக்கு, 130 ஓட்டங்களை வெற்றியிக்காகக் கொண்டு துடுப்பெடுத்தாடிய இம்ரான் விளையாட்டுக் கழகம், 15 ஒவர்களில் 4 விக்கெட்டுக்களை இழந்து 93 ஓட்டங்களையே பெற்று 36 ஓட்டங்களில் தோல்வியடைந்தது. இப்போட்டியில் நாயகனாக, முறையிட நிறுத்த தொடரினார்.

விளையாட்டுக் கழகத்தை முதலில் கைத்தடுப்பில் ஈடுபொறுது பணித்திருந்தது. அதன்படி, முதலில் துடுப்பெடுத்தாடிய லீடர்ஸ், 15 ஒவர்களில் 6 விக்கெட்டுக்களை இழந்து 129 ஓட்டங்களில் 6 பெற்று, துடுப்பாட்டத்தில், முறையிட நிறுத்த 39 (24), பயாஸ் 30 (19) ஓட்டங்களையும் பெற்றனர். பந்துவீச்சில், ரீ.கே.எம். ஜலீல் 2, அஸ்மி ஒரு விக்கெட்டைக் கைப்பற்றினார். பந்துக்கு, 130 ஓட்டங்களை வெற்றியிக்காகக் கொண்டு துடுப்பெடுத்தாடிய இம்ரான் விளையாட்டுக் கழகம், 15 ஒவர்களில் 4 விக்கெட்டுக்களை இழந்து 93 ஓட்டங்களையே பெற்று 36 ஓட்டங்களில் தோல்வியடைந்தது. இப்போட்டியில் நாயகனாக, முறையிட நிறுத்த தொடரினார்.



கொழும்பு-07 மகளிர் கல்லூரி பழைய மாணவர்களால் இந்துகாதேவிக்கு பயிற்சி உபகரணங்கள்

எம்மாம் தலயீஸ் கடந்த மாதம் 18ஆம் திகதி பாசில்தானின் வாசுர் நகரில் இடம்பெற்ற ஸ்ரீலங்கா பாசில்தானின் இரண்டாவது சமேட குத்துச்சண்டை போட்டியில் தங்கப் பதக்கத்தை வென்று முஸ்லிம்கள் யுவதி கணேஷ் இந்துகாதேவி மாஸ்டர்த்துக்கு மாத்திரம் அல்லாமல் இலங்கைக்கு பெருமை சேடித்தந்தார். இந்துகாதேவி அடிப்படை வசதிகள் அற்ற நிலையில், தனது பயிற்சியின் மூலம் இந்த வெற்றியை பெற்றதாக ஊடகங்கள் வாயிலாக வெளிப்படுத்திய நிலையில், இந்துகாதேவியின் குறித்த துறையை மேம்படுத்தும் நோக்கத்தோடு பயிற்சி பெறக்கூடிய வகையில் குத்துச்சண்டை பயிற்சி பெறுவதற்கான ஒரு தொகுதியை கொழும்பு-07 மகளிர் கல்லூரி பழைய மாணவிகள் வழங்கியவைத்தள்ளனர். சி.எம்.எம். மகளிர் கல்லூரி கொழும்பு-07 பழைய மாணவிகள் சார்பாக அளித்த, அருமையி, திங்கியா, திவாணி, நர்மலா, மணலி, ராஜலக், சமுதா, ஹானிசா, சுரேஷ், வகுணி ஆகியோர் இணைந்து ஊர் 80,000 ரூபாய் பெறுமதியான உபகரண தொகுதியை வழங்கியுள்ளனர்.

கொப்பா இத்தாலியா: அரையிறுதியில் ஏ.சி மிலன்

கொப்பா இத்தாலியா தொடரின் அரையிறுதிப் போட்டிக்கு ஏ.சி மிலன் தகுதி பெற்றது. தமது மூத்தாணத்தில் நேற்று அதிகாலை நடைபெற்ற வெஸ்ட்யெவ்வுடனான காலிறுதிப் போட்டியில் 4-0 என்ற கோல் கணக்கில் மிலன் வென்றிருந்தது. மிலன் சார்பாக, ஒலிவியர் ஜூனட் இரண்டு கோல்களையும், ரல்பெல் லீசோ, பிராங்க் கேலெ ஆகியோர் தலா ஒவ்வொரு கோலைப் பெற்றனர்.

